



ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

Н А К А З

14 вересня 2017

м. Одеса

№ 307/ОД

Про проведення I етапу
Всеукраїнської науково-технічної
виставки-конкурсу молодіжних
інноваційних проектів «Майбутнє України»

На виконання наказу Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації від 20.02.2017 № 45-ОД «Про затвердження Плану обласних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю у позашкільній освіті на 2017 рік», пункту 32, відповідно до Положення про Всеукраїнську науково-технічну виставку-конкурс молодіжних інноваційних проектів «Майбутнє України», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 17.05.2013 №547, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 01 червня 2013 за №407/25184, листа Міністерства освіти і науки України від 04.07.2017 № 3-510 «Про проведення Всеукраїнської науково-технічної виставки-конкурсу молодіжних інноваційних проектів «Майбутнє України», з метою творчого, інтелектуального розвитку учнівської молоді області, реалізації їх здібностей та формування наукового світогляду

Н А К А З У Ю:

1. Провести I етап Всеукраїнської науково-технічної виставки-конкурсу молодіжних інноваційних проектів «Майбутнє України» (далі – виставка-конкурс) у вересні 2017 року в м. Одеса.

2. Затвердити склад організаційного комітету I етапу Всеукраїнської науково-технічної виставки-конкурсу молодіжних інноваційних проєктів «Майбутнє України» (додаток 1).

3. Затвердити склад членів журі I етапу Всеукраїнської науково-технічної виставки-конкурсу молодіжних інноваційних проєктів «Майбутнє України» (додаток 2).

4. Одеському обласному гуманітарному центру позашкільної освіти та виховання (Макосій Д.І.) організувати подання проєктів переможців на II етап виставки-конкурсу.

5. Відділу загальної середньої та позашкільної освіти управління нормативності та якості освіти Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації надати організаційну допомогу для проведення виставки-конкурсу.

6. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор Департаменту

О. А. Лончак

Додаток 1
до наказу Департаменту освіти і науки
облдержадміністрації
від 14.09.2017 № 307/ОД

СКЛАД

оргкомітету I етапу Всеукраїнської науково-технічної виставки-конкурсу
молодіжних інноваційних проектів «Майбутнє України»

Макосій Дмитро Іванович	директор Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання, голова оргкомітету
Секретар:	
Давиденко Олена Олександрівна	завідувачка відділом Малої академії наук Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання
Члени оргкомітету:	
Коваль Ірина Анатоліївна	начальник відділу загальної середньої та позашкільної освіти управління нормативності та якості освіти Департаменту освіти і науки облдержадміністрації
Верещук Ірина Миколаївна	головний спеціаліст відділу загальної середньої та позашкільної освіти управління нормативності та якості освіти Департаменту освіти і науки облдержадміністрації
Проданова Ольга Василівна	заступник директора з організаційно-методичної роботи Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання

Начальник відділу загальної середньої
та позашкільної освіти управління
нормативності та якості освіти

І.А. Коваль